



Информационное сообщение для СМИ  
30 октября 2024, Сахалинская область  
**ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ  
В ЯНВАРЕ-АВГУСТЕ 2024 ГОДА**

За восемь месяцев текущего года в Сахалинской области отмечена естественная убыль населения. Зарегистрировано в органах ЗАГС 3031 родившихся и 4323 умерших. Естественная убыль составила 1292 человек, за аналогичный период 2023 года убыль составляла 940 человек.

Превышение числа родившихся над числом умерших отмечено в трех муниципальных образованиях области: «Курильский городской округ», «Южно-Курильский городской округ» и городской округ «Город Южно-Сахалинск».

В области зарегистрировано 2287 браков и 1719 разводов против 2450 браков и 1863 разводов, зарегистрированных за аналогичный период 2023 года.